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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
PREVID~NCIA SOCIAL DE MARANGUAPE DE 2025. 

Ao primeiro de abril de dois mil e vinte cinco, por volta das 12:30 da tarde, reuniram­

se nas dependências da sede do Instituto de Previdência de Maranguape, os 

senhores membros do Conselho Municipal de Previdência Social de Maranguape 
(CMPS). Presentes os senhores membros do Conselho: Afonso Torquato Cordeiro 

Neto (Câmara Municipal), Antônio lvancy do Nascimento (Servidores Ativos), Tânia 
Maria de Oliveira do Nascimento (Servidores Inativos), Arícia Cordeiro Nobre (f PMM) 
e Kilmer Cordeiro Rodrigues (Executivo Municipal), para apresentação da POLÍTICA 
DE INVESTIMENTOS 2025. Sendo esta elaborada pela Empresa Lema em 
colaboração do Comitê de Investimentos do f PMM. Feitas as devidas 
apresentações o senhor presidente do Conselho Sr. Kilmer, passou a palavra à 
senhorita Ariadne Maciel, representante da Empresa Lema, para que ela iniciasse a 
apresentação da referida Política. Ficou previamente estabelecido que durante a 
apresentação os senhores membros fariam anotações para que fossem levantadas 
as possíveis dúvidas ou esclarecimentos necessários ao final da apresentação. 
Decorrida a apresentação que perdurou por pouco mais de 1 O (dez) minutos, os 
senhores conselheiros passaram a fazer algumas ponderações no sentido de se 
certificarem que a Política de Investimentos de 2025 está balizada dentro de um 
perfil de investimentos conservadores, que ficou bastante evidente tanto de forma 
posta na própria POLÍTICA DE INVESTIMENTOS, quanto no que foi explicitado pela 
técnica da Consultoria Lema. Sendo assim, após manifestação unânime dos 
componentes do CMPS, fica aprovada a política de investimentos (conforme cópia 
em anexo) para o exercício 2025. Findadas todas as ponderações dos senhores 
membros do Conselho e não persistindo mais quaisquer dúvidas apresentadas, 
por eles, o sr. Kilmer, na presidência da reunião, agradeceu a presença e 
participação dos presentes e declarou o fim dos trabalhos de hoje. 
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